
PEMIC 隊際賽隊際賽隊際賽隊際賽 

1. 右圖的平行四邊形 ABCD中，BE＝EC。若

陰影部分的面積為 2 2㎝ ，請問平行四邊形

ABCD的面積為多少 2㎝ ？ 

 

答：▁▁▁▁▁ 2㎝  

 

2. 如右圖，大正方形的邊長為 4㎝，小正方形

的邊長為 3㎝。請問陰影部分的面積為多少 2㎝ ？ 
 
 
 

答：▁▁▁▁▁ 2㎝  

 

3. 將一個圓依下圖形式分割為 6區域。 

 

 

 

 

 

 

 

允許您在圖中任何一區域或一區域以上塗黑，請問您可以得到多少種

不同的圖案？經旋轉後相同的圖案只能算為一種。 
 

答：▁▁▁▁▁ 

 

4. 令
�����

⋯⋯

92005

999999999999

個

++++=n 。將 n的數值寫下，請問其中有

多少個數字為 1？                      答：▁▁▁▁▁▁▁▁▁ 
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5. 一位商人有 10桶汽油，排列成如右圖

的三角形。每個桶子都標記上一個不同的數

字。您會發現右圖的排列方式使得三角形每

邊上的數字的總和恰好都等於 16。請重新

排列這些桶子，使得三角形每邊上的數字的

總和都相等，並使這個總和最小。 
 
 
 
 
 
 
 
 

答：▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁ 

 

6. 試畫出一條由上方的格子通到下方的格子的路徑，使得路徑經過

的格子上的數字總和等於 175。任何一個格子只允許至多通過一次。

當路徑通過與標記 0的格子相鄰的格子時，您的總和將歸為 0。 
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7.  

 

將數字 1—9不重複地填入圓圈內，每個圓圈內恰填一個數字： 

數字 1和 2及它們之間的數字的總和為 9。 

數字 2和 3及它們之間的數字的總和為 19。 

數字 3和 4及它們之間的數字的總和為 45。 

數字 4和 5及它們之間的數字的總和為 18。 
 
 

答：▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁ 

 

8. 在最近一次人口調查時，王先生告訴人口調查員說他有三位小孩 

，正好都是今天生日。當人口調查員問這些小孩子的年齡時，王先生

回答說：『我的三位小孩的歲數的乘積為 72，而他們歲數的總和正好

等於我家的門牌號碼。』聽完他的話，這位人口調查員就走出門外看

看他家的門牌號碼。這位人口調查員抱怨道：『我仍然無法判斷出他

們的確實年齡。』王先生回答說：『噢，對不起，我忘了告訴您，我

歲數最大的小孩非常喜歡吃冰淇淋。』聰明的人口調查員立刻判斷出

這三位小孩的歲數並記錄下來。請問這三位小孩的歲數分別為多少？ 
 

答：▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



9. 下列算式中，每個數字都被圓紙板和方紙板蓋住。圓紙板蓋住的

數字為奇數，方紙板蓋住的數字為偶數。請寫出此算式。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

答：▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁ 

 
 

10. 甜甜圈只以每盒 7個、13個及 25個的包裝銷售。當您欲購買 14

個甜甜圈時，您可以購買二盒 7個包裝的，但您不能恰好購買 15個，

因為您無法用以上三種不同的包裝組合出 15個甜甜圈。請問不能用

以上三種包裝組合出的甜甜圈的最大的個數是多少？ 
 
 

答：▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁▁ 
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